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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E 
NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA ÀS TREZE HORAS DO DIA DEZOITO DE JULHO DO ANO 
DE DOIS MIL E TREZE, NA SALA DE AULAS DO PPGAN, COM A PRESENÇA DOS 
PROFESSORES: ANDERSON JUNGER TEODORO, CLAUDIA CARDOSO NETO, ALEXANDRE 
PORTE, ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, ELLEN MAYRA DA SILVA 
MENEZES, FELIPE OLIVEIRA, CRISTINA YOSHIE TAKEITI , OTNIEL FREITAS SILVA, PAULO 
SÉRGIO MARCELLINI, RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA, VICTOR AUGUSTUS 
MARIN..JUSTIFICARAM AUSÊNCIA. OS PROFESSORES CARLOS ALBERTO BASTOS DE 
MARIA, MÁRCIA BARRETO DA SILVA FEIJÓ, MARIANA SIMÕES LARRAZ FERREIRA E LUIZ 
CLAUDIO CAMERON E A PROFESSORA MARIA GABRIELA KOBLITZ EM LICENÇA 
MATERNIDADE E A PROFESSORA MÁRCIA DE FÉRIAS. A PROFESSORA ÉDIRA INICIA A 
REUNIÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E SOLICITA A INCLUSÃO DOS 
SEGUINTES ITENS DE PAUTA: APROVAÇÃO BANCA EXAMINADORA ALUNA DAYANNE 
ANGÉLICA MACHADO DOS SANTOS; JUBILAMENTO ALUNA DANIELLE REIS; PRESTAÇÃO 
DE CONTAS CARTÃO CORPORATIVO O COLEGIADO APROVA POR UNANIMIDADE E OS 
ASSUNTOS SERÃO TRATADOS COMO ITENS 13, 14 E 15 . NA SEQUENCIA É COLOCADA 
PARA APRECIAÇÃO A PAUTA QUE SEGUE EM ANEXO. QUE FOI APROVADA POR 
UNANIMIDADE ÍTEM 2 – HOMOLOGAÇÃO INSCRIÇÃO PROCESSO SELETIVO - ENVIADO 
CORREIOS (AD REFERENDUM) – A PROFESSORA ÉDIRA INFORMA QUE RECEBEU NA 
DATA 14 DE JUNHO INSCRIÇÕES ENVIADAS POR CORREIO COM DATA DE POSTAGEM ATÉ 
12 DE JUNHO DE 2013, EM CONFORMIDADE COM O EDITAL N

O
 4 REFERENTE AO 

PROCESSO SELETIVO DO PPGAN, DAS CANDIDATAS: CASSIA MANO RODRIGUES; BIANCA 
DE ARAUJO BARBOZA PIRES E AMANDA GOMES TEIXEIRA CARDOSO. ASSIM COLOCA EM 
APRECIAÇÃO A HOMOLOGAÇÃO DA INSCRIÇÃO DAS CANDIDATAS, APROVADAS AD 
REFERENDUM. O COLEGAIDO APROVA POR UNANIMIDADE. ÍTEM 3 - HOMOLOGAÇÃO 
RESULTADO PROCESSO SELETIVO 4 – É FEITO UM BREVE RELATO PELA PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE SELEÇÃO, PROFESSORA ÉDIRA, SENDO ESTE DOCUMENTADO EM ANEXO. 
FOI RESSALTADA A AIMPORTÂNCIA QUANTO AOS PROCEDIMENTOS RELATIVOS À 
HORÁRIO DE CHEGADA DOS CANDIDATOS NAS DIFERENTES FASES DO PROCESSO, 
VISANDO O BOM ANDAMENTO DO MESMO. O COLEGIADO SUGERE QUE NO PROXIMO 
EDITAL SEJA MENCIONADO QUE O ATRASO IMPEDIRÁ O ALUNO DE PARTICIPAR DA 
ETAPA, NÃO O IMPEDIMENTO O ACESSO NAS DEMAIS. A PROFESSORA ÉDIRA MENCIONA 
QUE OS ALUNOS APROVADOS FORAM ORIENTADOS PELA COORDENAÇÃO A CONTACTAR 
OS PROFESSORES QUE NÃO ESTÃO ORIENTANDO, CONFORME ESTABELECIDO POR 
ESTE COLEGIADO. REFORÇA QUE FOI DADA UMA ORIENTAÇÃO, MAS NÃO HOUVE 
NENHUMA DETERMINAÇÃO QUE OS IMPEDISSEM DE PROCURAR QUALQUER 
PROFESSOR PERMANENTE DO PROGRAMA. ASSIM, SOLICITA QUE TODOS POSSAM 
MANTER O ACORDO DE PROMOVER A PARTICIPAÇÃO DE TODOS OS DOCENTES NA 
ORIENTAÇÃO DE ALUNOS. NA MATRICULA DESTES ALUNOS, FICOU ESTABELECIDA A 
DATA DE INÍCIO DO SEMESTRE LEITVO PARA ENTREGA DO ACEITE DE ORIENTAÇÃO. É 
HOMOLOGADO POR UNANIMIDADE O RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO No 4 
QUE TEVE COMO 1º COLOCADA A ALUNA RENATA LINHARES FERREIRA, COM MÉDIA 8,8; 
2ª COLOCADA RAPHAELA ALESSANDRA DOS SANTOS GONÇALVES MÉDIA 8,5; 3ª 
COLOCADA LAISE LOURDES PEREIRA TAVARES DE SOUZA, MÉDIA 7,6 E 4ª COLOCADA 
MONIQUE DE BARROS ELIAS MÉDIA 7,0. OS DEMAIS PARTICIPANTES, POR NÃO 
ALCANÇAREM A MÉDIA 7,0 FORAM DESCLASSIFICADOS.  IÍTEM 4 – QUADRO DE HORÁRIO 
DAS DISCIPLINAS PARA O 2º SEMESTRE 2013 – A COORDENADORA INFORMA QUE JÁ 
ESTÁ DISPONÍVEL NO SITE DO PPGAN O QUADRO COM AS DISCIPLINAS QUE SERÃO 
OFERECIDAS NO SEGUNDO SEMESTRE LETIVO DE 2013. ÍTEM 5 – MATRÍCULA 2º SEM 
2013 – A COORDENADORA RELATA QUE A MATRICULA DOS ALUNOS INGRESSANTES JÁ 
FOI REALIZADA, QUE OS DEMAIS ALUNOS ESTÃO EM PROCESSO DE MATRÍCULA ATÉ A 

http://www2.unirio.br/unirio/ccbs/ppgan/corpo-docente/ellen-mayra-da-silva-menezes
http://www2.unirio.br/unirio/ccbs/ppgan/corpo-docente/ellen-mayra-da-silva-menezes
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DATA DE 19 DE JULHO. AO TÉRMINO DO LANÇAMENTO DE NOTAS DO 1º SEMESTRE 
LETIVO, SERÁ FEITO UM LEVANTAMENTO DOS ALUNOS INGRESSANTES EM 2012/1 
QUANTO AO CUMPRIMENTO DO REGIMENTO EM RELAÇÃO AO TEMPO DE OBTENÇÃO DE 
CRÉDITOS EM DISCIPLINAS. ÍTEM 6 – RELATO REUNIÃO COM DISCENTES – A 
COORDENADORA RELATA QUE FOI REALIZADA UMA REUNIÃO COM OS DISCENTES DO 
PPGAN, ONDE FOI DADO O INCENTIVO Á PUBLICAÇÃO EM REVISTAS DE ALTO IMPACTO, À 
DEFESA DOS PROJETOS E DISSERTAÇÃOES, ESTABELECENDO PRAZOS PARA 
FECHAMENTO DE CRONOGRAMA, BEM COMO ATIVIDADES RELACIONADAS AO CICLO DE 
PALESTRAS, LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA E ESTÁGIO DOCÊNCIA. APENAS 2 ALUNOS 
DO PROGRAMA NÃO ESTIVERAM PRESENTES NA REUNIÃO. ÍTEM 7 - APROVAÇÃO BANCA 
EXAMINADORA DISSERTAÇÃO ALUNA LUANA DALBEN MURAD –  EM CONSONÂNCIA 
COM OS PARÁGRAFOS 3, 4 E 5 DO ARTIGO 44, CAPÍTULO VII DO REGULAMENTO DO 
PPGAN O COLEGIADO APROVA POR UNANIMIDADE A COMPOSIÇÃO DA BANCA DA ALUNA 
LUANA DALBEM MURAD COMO SEGUE: TITULARES – ANDERSON JUNGER TEODORO 
(ORIENTADOR); FELIPE LEITE DE OLIVEIRA (PPGAN); ELIANE FIALHO DE OLIVEIRA (UFRJ); 
SUPLENTES: RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA(PPGAN); JULIO CESAR MADUREIRA DE 
FREITAS JUNIOR (INCA). ITEM 8 – APROVAÇÃO BANCA EXAMINADORA DISSERTAÇÃO 
ALUNA LUANA SARPA REIS - EM CONSONÂNCIA COM OS PARÁGRAFOS 3, 4 E 5 DO 
ARTIGO 44, CAPÍTULO VII DO REGULAMENTO DO PPGAN O COLEGIADO APROVA POR 
UNANIMIDADE A COMPOSIÇÃO DA BANCA DA ALUNA LUANA SARPA REIS COMO SEGUE: 
ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇA~LVES (ORIENTADOR; IRACEMA TAKASE 
(UFRJ); ANDERSON JUNGER TEODORO (PPGAN); SUPLENTES: MARIANA SIMÕES LARRAZ 
FERREIRA (PPGAN); PAULA DE MIRANDA COSTA MACIEL (IFCTRJ). ITEM 9 – APROVAÇÃO 
BANCA EXAMINADORA DISSERTAÇÃO ALUNA NATÁLIA BOIA SOARES - EM 
CONSONÂNCIA COM OS PARÁGRAFOS 3, 4 E 5 DO ARTIGO 44, CAPÍTULO VII DO 
REGULAMENTO DO PPGAN O COLEGIADO APROVA POR UNANIMIDADE A COMPOSIÇÃO 
DA BANCA DA ALUNA NATÁLIA BOIA SOARES COMO SEGUE: TITULARES: MARIA GABRIELA 
BELLO KOBLITZ (ORIENTADORN); GISELA MARIA DELLAMORA (UFRJ); VICTOR AUGUSTUS 
MARIN (PPGAN); SUPLENTES: MARIANA SIMÕES LARRAZ FERREIRA (PPGAN); MARILIA 
PENTEADO STEPHAN (EMBRAPA) ITEM 10 – SEMINÁRIO INTERNACIONALIZAÇÃO – A 
COORDENADORA RELATA QUE NESTE SEMINÁRIO FOI RESSALTADA A IMPORTÃNCIA DA 
INTERNACIONALIZAÇÃO, BEM COMO OS DIVERSOS EDITAIS QUE O APOIAM. ASSIM 
INCENTIVA A TODOS CONHECREM OS REFERIDOS EDITAIS E TAMBÉM A PARTICIPAR 
EFETIVAMENTE NA DISCUSSÃO DO NOVO ESTATUTO DA UNIRIO, VISANDO A CRIAÇÃO DE 
UMA MELHOR ESTRUTURA ACADÊMICA E ADMINISTRATIVA DESTA INSTITUIÇÃO. ITEM 11 
– EDITAL ALUNO ESPECIAL – DISPONIBILIZAÇÃO VAGAS – O COLEGIADO DECIDE POR 
UNANIMIDADE ABRIR EDITAL PARA ALUNO ESPECIAL ATENDENDO A SEGUINTE OFERTA: 
3 VAGAS PARA A DISCIPLINA GESTÃO DE QUALIDADE EM ALIMENTOS; MICROBIOLOGIA 
DOS ALIMENTOS, CONTROLE HIGIÊNICO SANITÁRIO DE ALIMENTOS; MÉTODOS DE 
PROCESSAMENTO DE ALIMENTOS; TÓPICOS ESPECIAIS – ALIMENTOS FUNCIONAIS EM 
BIOLOGIA CELULAR. ITEM 12 - MUDANÇA ORIENTAÇÃO – A COORDENADORA RELATA 
QUE OCORRERAM MUDANÇAS DE ORIENTAÇÃO DOS ALUNOS DANIEL CHREEM E 
AMANDA FREITAS G WANDERLEY. O PRIMEIRO SERÁ ORIENTADO PELO PROFESSOR 
CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA; E A SEGUNDA PELO PROFESSOR PAULO SÉRGIO 
MARCELLINI. A MUDANÇA OCORREU EM COMUM ACORDO COM OS ORIENTADORES 
INICIAIS. ITEM 13 - APROVAÇÃO BANCA EXAMINADORA ALUNA DAYANNE ANGÉLICA - 
EM CONSONÂNCIA COM OS PARÁGRAFOS 3, 4 E 5 DO ARTIGO 44, CAPÍTULO VII DO 
REGULAMENTO DO PPGAN O COLEGIADO APROVA POR UNANIMIDADE A COMPOSIÇÃO 
DA BANCA DA ALUNA DAYANNE ANGÉLICA COMO SEGUE: TITULARES: PAULO SERGIO 
MARCELLINI (ORIENTADOR); HELENA MARIA ANDRE BOLINI (UNICAMP); ELLEN MAYRA DA 
SILVA MENEZES (PPGAN); SUPLENTES: ANDERSON JUNGER TEODORO (PPGAN); DANIELA 
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DE GRANDI CASTRO FREITAS (EMBRAPA). TEM 14 - JUBILAMENTO ALUNA DANIELLE REIS 
– A COORDENADORA INFORMA, QUE DE ACORDO COM O ARTIGO 7º, 1º PARÁGRAFO E 
ARTIGO 66 PARÁGRAFO ÚNICO, DO REGIMENTO DO PPGAN QUE PREVÊ QUE O ALUNO 
DEVE INTEGRALIZAR OS CRÉDITOS EM DISCIPLINAS EM TRÊS SEMESTRES, A ALUNA 
DANIELLE REIS, APÓS ESTE PERÍODO, ABRIL DE 2013, CUMPRIU APENAS 22 (VINTE E 
DOIS ) CRÉDITOS EM DISCIPLINA. A ALUNA INFORMOU A ESTA COORDENAÇÃO, NO 2º 
SEMESTRE LETIVO DE 2012, QUE ESTAVA FREQUENTANDO DISCIPLINA NA UERJ, MAS 
ATÉ A PRESENTE DATA NÃO APRESENTOU NENHMA DOCUMENTAÇÃO VISANDO O 
APROVEITAMENTO DE CRÉDITO. APÓS APRECIAÇÃO DO CASO, O COLEGIADO DECIDE 
ESTABELECER UM PRAZO PARA QUE A ALUNA COMPAREÇA A UMA REUNIÃO COM A 
COORDENAÇÃO E ORIENTADOR, E A SUA~AUSÊNCIA IMPLICARÁ NO DESLIGAMENTO EM 
ACORDO COM AS NORMAS QUE REGEM O PPGAN. A ALUNA SERÁ COMUNICADA 
FORMALMENTE PELA COORDENAÇÃO DESTA DECISÃO. ITEM 15 - PRESTAÇÃO DE 
CONTAS CARTÃO CORPORATIVO – A COORDENADORA APRESENTA OS GASTOS FEITOS 
COM SUPRIMENTO DE FUNDOS, EM ANEXO, E COMUNICA QUE JÁ FOI FEITA NOVA 
SOLICITAÇÃO DE SUPRIMENTO E QUE TODOS SERÃO INFORMADOS APÓS A LIBERAÇÃO 
DO MESMO.ITEM 16 – ASSUNTOS GERAIS – A COORDENADORA SOLICTA A TODOS OS 
PROFESSORES QUE IMEDIATAMENTE APÓS O USO DA SALA DE AULA DO PPGAN, A 
CHAVE SEJA DEVOLVIDA. A COORDENAÇÃO, POR ACREDITAR NA FACILIDADE DA 
ADMINISTRAÇÃO DO USO DA SALA, ENTREGOU UMA CÓPIA ÀOS FUNCIONÁRIOS DO 
LABORATÓRIO DO DTA, QUE ESTÃO AUXILIANDO NO USO DA SALA, SENDO DA 
RESPONSABILIDADE O PROFESSOR SOLICITAR A ABERTURA E O FECHAMENTO DESTA. 
SOLICITA AINDA QUE SEJAM RETIRADAS DAS TOMADAS AS FIAÇÕES DOS 
APARELHOS.NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EU ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE 
ANDRADE LAVRO A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELOS DEMAIS 
PRESENTES EM LISTA EM ANEXO. 
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Rio de Janeiro, 12 de Julho de 2013 

Da - Coordenadora do PPGAN - Prof
a
 Dra Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

Para - Membros do Colegiado do PPGAN 

  

Por meio desta venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para 

reunião ordinária a se realizar na data de 18 de Julho às 13.00 horas na sala dos alunos do 

PPGAN localizada no subsolo da Escola de Nutrição para deliberação da pauta que se 

segue. 

  

PAUTA 

1. Aprovação da pauta 

2. Homologação inscrição processo seletivo - enviado correio  (ad referendum) 

3. Homologação Resultado Processo Seletivo 4 

4. Orientação de alunos  

5. Matrícula 2º sem 2013 

6. Relato reunião com  

7. Aprovação banca examinadora dissertação aluna Luana Dalben Murad 

8. Aprovação banca examinadora dissertação aluna Luana Sarpa Reis 

9. Aprovação banca examinadora dissertação aluna Natália Boia Soares 

10. Seminário Internacionalização – relato 

11. Edital aluno especial – disponibilização vagas 

12. Mudança orientação 

13. Assuntos gerais  

 Atenciosamente,                        

                                                                                                                                    

                       Prof
a
. Dra. Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

              Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição 
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